
Q1　「どのような子どもに成長してほしいか」という思いが、園と皆様で一致していると感じますか？

１　感じる ５０（６０％）
２　どちらかといえば感じる ２７（３２％）
３　どちらともいえない ６（７％）
４　感じない １（１％）

Q２　園の活動や取り組みは、皆様の意向に合っていますか？

１　感じる ４５ (５４％)
２　どちらかといえば感じる ３３(３９％)
３　どちらともいえない ５ (６％)
４　感じない １ (１％)

Q３　サービス内容について、定期的に評価・改善を行う体制がつくられていると感じますか？

１　感じる ４０（４８％）
２　どちらかといえば感じる ３２（３８％）
３　どちらともいえない １１（１３％）
４　感じない １（１％）

Q４　園でお子さんがケガをした場合、または体調の変化があった場合には、十分な説明がありますか？

１　説明がある ６８（８１％）
２　ある程度説明がある １３（１６％）
３　どちらともいえない ２（２％）
４　説明がない １（１％）

期間　　2022年12月6日～2022年12月１2日
回答　　保護者：84/110（76％）

ほくしん保育園　満足度調査アンケート集計結果
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Q５　おたよりや連絡帳、貼り出しから、園でのお子さんの様子が十分伝わるよう努力していると
      感じますか？

１　感じる ５５（６５％）
２　どちらかといえば感じる ２４（２９％）
３　どちらともいえない ４（５％）
４　感じない １（１％）

Q６　常の情報交換とは別に、個別に相談する機会（個別面談等）は十分にありますか？

１　ある ３２（３８％）
２　どちらかといえばある ２８（３３％）
３　どちらともいえない ２３（２８％）
４　ない １（１％）

Q７　子育てに関する相談をしやすい雰囲気があると感じますか？

１　感じる ４７（５６％）
２　どちらかといえば感じる ３２（３８％）
３　どちらともいえない ５（６％）
４　感じない ０（０％）

Ｑ８　どの職員に連絡をしても、他の職員への伝達・情報共有がされていると感じますか？

１　感じる ４３（５１％）
２　どちらかといえば感じる ２６（３１％）
３　どちらともいえない １１（１３％）
４　感じない ４（５％）
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Q９　やむを得ない事情で送迎が遅れる場合など、状況に応じた柔軟な対応を行ってくれますか？

１　行ってくれる ６９（８２％）
２　どちらかといえば行ってくれる １２（１４％）
３　どちらともいえない ３（４％）
４　行なってくれない ０（０％）

Q１０　職員も一緒にお子さんの成長を喜ぶなど、「園と一緒に子育てをしている」と感じますか？

１　感じる ６７（８０％）
２　どちらかといえば感じる １６（１９％）
３　どちらともいえない １（１％）
４　感じない ０（０％）

Q１１　園とのコミュニケ―ションは十分にとれていると感じますか？

１　感じる ４９（５８％）
２　どちらかといえば感じる ２９（３５％）
３　どちらともいえない ６（７％）
４　感じない ０（０％）

Q１２　お子さんの成長スピードに合わせて、個別に対応してくれていると感じますか？

１　感じる ５９（７０％）
２　どちらかといえば感じる １８（２２％）
３　どちらともいえない ６（７％）
４　感じない １（１％）
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Q１３　食事やトイレ・着替えなどの基本的な生活習慣について、園とご家庭とで連携できていると
          感じますか？

１　感じる ５３（６３％）
２　どちらかといえば感じる ２４（２９％）
３　どちらともいえない ７（８％）
４　感じない ０（０％）

Q１４　園での生活を通して、お子さんに社会性（順番を守る・挨拶ができる・物を大事にするなど）
　　　　が身についたと感じますか？

１　感じる ６６（７９％）
２　どちらかといえば感じる １２（１４％）
３　どちらともいえない ６（７％）
４　感じない ０（０％）

Q１５　園での生活を通して、ご家庭では気付かなかったお子さんの新しい側面を
　　　　発見されたことはありますか？

１　ある ６３（７５％）
２　どちらかといえばある １５（１８％）
３　どちらともいえない ６（７％）
４　ない ０（０％）

Q１６　お子さんは楽しく園に通っていますか？

１　楽しく通っている ６８（８１％）
２　どちらかといえば楽しく通っている １４（１７％）
３　どちらともいえない ２（２％）
４　楽しく通っていない ０（０％）

1
63%

2
29%

3
8%

4
0%

1
79%

2
14%

3
7%

4
0%

1
75%

2
18%

3
7%

4
0%

1
81%

2
17%

3
2%

4
0%



Q１７　延長保育などで園にいる時間が長くなるお子さんのための環境が整備され、
　　　　どのように過ごすかについても配慮されていると感じますか？

１　感じる ４７（５６％）
２　どちらかといえば感じる ２１（２５％）
３　どちらともいえない １５（１８％）
４　感じない ０（０％）
５　未回答 １（１％）

Q１８　職員は、子育ての専門家として頼りになりますか？

１　頼りになる ５５（６６％）
２　どちらかといえば頼りになる ２８（３３％）
３　どちらともいえない １（１％）
４　頼りにならない ０（０％）

Q１９　お子さんは、職員に対して信頼感を持っていると感じますか？

１　感じる ６９（８２％）
２　どちらかといえば感じる １４（１７％）
３　どちらともいえない １（１％）
４　感じない ０（０％）

Q２０　職員によって、対応やアドバイスの内容が違うということはありますか？

１　ない ３８（４５％）
２　あまりない ２８（３４％）
３　どちらともいえない １１（１３％）
４　ある ７（８％）
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Q２１　職員は、どのお子さん・保護者に対しても分け隔てなく接していますか？

１　分け隔てなく接している ５７（６８％）
２　どちらかといえば分け隔てなく接している １９（２３％）
３　どちらともいえない ７（８％）
４　相手によって対応が違う １（１％）

Q２２　職員の身だしなみ（服装・髪型・化粧など）は好ましいと感じますか？

１　感じる ７７（９２％）
２　どちらかといえば感じる ７（８％）
３　どちらともいえない ０（０％）
４　感じない ０（０％）

Q２３　職員の言葉遣いは好ましいと感じますか？

１　感じる ６７（８０％）
２　どちらかといえば感じる １５（１８％）
３　どちらともいえない ２（２％）
４　感じない ０（０％）

Q２４　職員は、皆様に対して気配りができていると感じますか？

１　感じる ５９（７０％）
２　どちらかといえば感じる ２０（２４％）
３　どちらともいえない ５（６％）
４　感じない ０（０％）
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Q２５　登園・お迎えの際、職員は皆様に気持ちの良い挨拶をしていると感じますか？

１　感じる ７０（８３％）
２　どちらかといえば感じる １４（１７％）
３　どちらともいえない ０（０％）
４　感じない ０（０％）

Q２６　お子さんの健康状態について、どの職員も同じように把握し、適切に接していますか？

１　適切に接している ５４（６４％）
２　どちらかといえば適切に接している ２３（２８％）
３　どちらともいえない ７（８％）
４　適切に接していない ０（０％）

Q２７　お子さんの体調がすぐれない場合は、食事の内容やその日の過ごし方について
　　　　柔軟に対応してくれますか？

１　柔軟に対応してくれる ６６（７９％）
２　どちらかといえば柔軟に対応してくれる １２（１４％）
３　どちらともいえない ６（７％）
４　柔軟に対応してくれない ０（０％）

Q２８　健康診断や内科・歯科検診の結果について、その都度分かりやすく伝えられていますか？

１　伝えられている ５７（６８％）
２　ある程度伝えられている ２３（２７％）
３　どちらともいえない ４（５％）
４　伝えられていない ０（０％）
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Q２９　園内は、お子さんが心地よく過ごせる環境だと感じますか？

１　感じる ６５（７７％）
２　どちらかといえば感じる １５（２２％）
３　どちらともいえない １（１％）
４　感じない ０（０％）

Q３０　園内(園庭も含む)は、清掃や消毒が十分に行われ、清潔に保たれていると感じますか？

１　感じる ６１（７３％）
２　どちらかといえば感じる ２２（２６％）
３　どちらともいえない １（１％）
４　感じない ０（０％）

Q３１　保健だよりなどを通して、食中毒・インフルエンザなどの感染症が流行する時期には、
　　　　園から具体的な予防策などの説明がありますか？

１　ある ６１（７３％）
２　どちらかといえばある ２２（２６％）
３　どちらともいえない １（１％）
４　ない ０（０％）

Q３２　園内で感染症が発生した際、その状況や対応について説明を受けましたか？

１　説明を受けた ５５（６６％）
２　ある程度説明を受けた ２２（２７％）
３　どちらともいえない ６（７％）
４　説明を受けていない ０（０％）
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Q３３　職員についての総合評価をお願いします。

１　満足　 ６４（７６％）
２　どちらかといえば満足 １８（２２％）
３　どちらともいえない ２（２％）
４　不満 ０（０％）

Q３４　園から送られているおがーるの内容を確認されていますか？

１　確認している ８１（９６％）
２　ある程度確認している ３（４％）
３　あまり確認していない ０（０％）
４　確認していない ０（０％）

Q３５　園についての総合評価をお願いします。

１　満足　 ７１（８５％）
２　どちらかといえば満足 １３（１５％）
３　どちらともいえない ０（０％）
４　不満 ０（０％）
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